



## **Педагогическая династия Поповых-Просвиркиных**

Учитель технологии МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» Просвиркин Юрий Евгеньевич является представителем третьего поколения педагогов семьи Поповых – Просвиркиных.

Антонина Георгиевна Просвиркина (бабушка) окончила педагогический институт в 1944 году и всю жизнь проработала учителем начальных классов. Начинала в средней школе №5, затем средняя школа №18, перед выходом на пенсию в начальной школе №11. В 1977 году была награждена медалью «Ветеран труда» за долголетний и добросовестный труд

Ее брат - Николай Георгиевич Попов и его супруга Антонина Георгиевна Попова преподавали уроки трудового обучения в средней школе № 18. Педагогической деятельности посвятила свою жизнь их дочь, Попова Нина Николаевна, проработав до 1998 года в Чистополе учителем начальных классов в школе № 19. В настоящее время она продолжает работать учителем в коррекционной школе г. Казань.

Евгений Анатольевич Просвиркин (отец) - учитель физической культуры, преподавал в школе №18 до 1981 года.

Сестра бабушки, Захарова Наталья Георгиевна – всю жизнь проработала педагогом, в 70 – е годы возглавляла Чистопольский детский дом. Ее дочь, Захарова Татьяна Константиновна, также работала воспитателем детского сада в г. Норильске.

Сам Юрий Евгеньевич с самого начала трудового пути, с 1994 года, работает в средней школе №1 учителем труда (технологии), имеет Почетные грамоты, воспитал многих победителей и призеров муниципального и республиканского этапов олимпиады.

В этой же школе преподает русский язык и литературу его супруга, Просвиркина Татьяна Вячеславовна.



Коллектив средней школы №18. Здесь в 70 – 80 годы работали 4 представителя семьи Просвиркиных – Поповых: бабушка, дядя с тетей, отец.



МБОУ «СОШ №1»